

ГлобалЛаб – полезный интернет-ресурс для всех. Ты узнаешь что-то новое для себя, видишь, как работают коллеги, пытаешься работать по-новому, пытаешься разнообразить учебную деятельность. Каждой категории пользователей ГлобалЛаб предоставляет ряд уникальных возможностей использования его ресурсов.

Новые стандарты требуют от учителя умения находить инновационные пути и методы для внедрения системно-деятельностного подхода в процесс обучения. Меня данный ресурс заинтересовала в период активизации использования проектной деятельности на учебном занятии. Не хватало времени и творчества для идей, дети на первом этапе всегда ждут подсказки, какой-нибудь мысли, которую в последствие будут развивать. На помощь пришел ГлобалЛаб – ресурс, мы использовали идеи проектов.

Высокомотивированные дети читали проекты, и у них возникали свои мысли по этому поводу, по их реализации, слабомотивированные ребята на первом этапе пользовались готовыми, но это их стимулировало, и они тоже начали «разбавлять» готовый материал своими идеями. Для некоторых из них это был первый и неоценимый опыт выступлений. При помощи ГлобалЛаб удалось заинтересовать других ребят и привлечь их к работе.

Материалы в ГлобалЛаб настолько обширны, что и родители могут вместе с ребятами работать, узнавать что-то новое, полезное для себя. В «обход» школы, учителя выставлять работы ребенка, если ты тот родитель, кто желает, чтобы его ребенок был успешен.

Удачное создание и выполнение проектов в сотрудничестве с классом или собственным ребенком повышает самооценку учащегося и компетентность родителя.

Кроме того, работа в международных проектах способствует профессиональному росту, поднимает престиж школы; сотрудничество с коллегами-учителями из разных стран привносит в процесс обучения элементы творчества, но это следующий этап использования ГлобалЛаб .